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euqrop	ecerapased	mk	;rodaremun	on	es-odnacilpitlum	assap	,rodanimoned	on	odnidivid	es	¡Ãtse	nim	omoc	:atoN	$$	nim	\000.45	=	}nim/mk200.0{	}mk801{carf\*	6x-50	Ana	tiene	25	años,	esto	en©,	Ana	tiene	X	+	25	Esther	tiene	25,	Â	equipo	eléctrico,	esto	en©,	Esther	tiene	3	x	+	25	Ahora	Esther	tiene	la	misma	cantidad	que	HAM©	Ctor,	esto	en©,
3x	+	25	=	6x	-	50.	Si	en	total	tenemos	12	kilogramos	de	cemento,	¿cuántos	kilos	son	las	bolsas?	Ahora	Esther	tiene	la	misma	cantidad	de	dinero	que	Víctor.	En	los	dos	primeros	días	se	venden	$$	\	FRAC	{X}	{3}	=	{90}	{3}	=	30	$$	La	cantidad	después	de	³	venta	y	suministro	en©:	90	-	30	+	15	=	75	productos.	Problema	1	Escribir	AlgeBrágicamente
Los	siguientes	expressANS:	Doble	un	número	X.	Problema	23	¿Cuántos	kilómetros	se	cubren	si	se	circula	a	una	velocidad	constante	de	5	m	/	s	durante	dos	horas?	John	tenía	35	años	en	35	a	15	=	20	años.	Resuelva	el	doble	en	un	H©	multiplicLe	daré	dos,	el	doble	que	2x.	El	esquema	del	problema	en	A©	para	los	datos	iniciales	que	tenemos	que	añadir
el	spa	a	$$	e_c	=	x	$$	y	la	ruta	a	través	de	MOM	$$	e_b	=	50-x	$$	hors	son	los	mismos	que	al	mismo	tiempo:	$$	t_c	=	t_b	$$	reemplazar	ecuaci	³	en	Los	datos	de	la	ruta	de	acceso:	$$	E_C	=	V_C	\	CDOT	T_C	$$$	X	=	60	\	Cdot	T_C	$$	$$	T_C	=	\	frac	{	x}	{60}	$$$$	por	otro	lado,	si	reemplazamos	los	datos	de	la	bicicleta,	tenemos	$$	E_B	=	V_B	\
CDOT_B	$	50-X	=	25	\	Cdot_B	$$$	T_B	=	\	Frac	{50	-X}	{25}	$$	pero,	como	dijimos	antes,	los	tiempos	son	los	mismos	para	los	tiempos,	y	por	lo	tanto	podemos	igualarlos,	obteniendo	una	foto	de	primer	minuto	aquí:	$$	T_C	=	T_B	$$	\	Frac	{x}	{60}	=	\	frac	{50-X}	{25}	$$	Hemos	resuelto	la	ecuación:	$$	25x	=	3000	-	60x	$$	85x	=	3000	$$	X	=	\	frac
{3000}	{3000}	85}	\	Simeq	35,3	$	Así	que	cuando	viajaban,	el	viaje	recorrió	unos	3000	5,3	km	y	ciclista	50-35,3	=	14,7	km.	¿Cuántas	unidades	hay	en	la	tienda	después	de	suministrarlas?	El	cuadrado	triple	de	un	número	X.	¿Cuántos	años	tiene	Juan	la	edad	actual	de	Ernesto?	​	el	máximo	³	a	Yu	especial	Esto	es	(x	+	1)	+	1	=	x	+	2.	ã,	ydudrug	special
s?	Problema	11	Vicente	gasta	20	euros	en	un	Pantalan	¢	N	y	una	camisa.	Dado	que	lo	compró,	Rosa	tiene	cinco	sexto	dinero	que	queda	a	Juan.	Problema	25	La	distancia	entre	las	ciudades	A	y	B	es	de	50	km.	Problema	14	Tenemos	tres	tanques	de	peces	y	56	peces.	Desea	calcular	cuánto	tiempo	tardará	en	verificar	si	ambas	partículas	caminan	en	la
misma	carretera,	pero	en	la	dirección	opuesta.	SOLUCIO	³³	N	dos	veces	X	es	2x,	luego	obtendramos	EquaciÃ	¢	n	$	2x	+	5	=	$	35	$	Suellas	de	la	ecuación	N	³:	$	3x	=	$	35-5	$$$	2x	=	$	30	$$	x	=	\	frac	{30}	{2}	=	$	15	Entonces,	el	número	es	15.	De	estas	45	cucharadas,	15	es	solo	en	el	lavaplatos.	Los	30	restantes	son	15	en	la	tabla	y	15	en	la	caja.	El
doble	del	niño	tiene	26	años,	luego	2x	=	26,	es	decir.	x	=	13.	ASC:,	la	suma	de	X	y	su	suma	consecutiva	es	$$	X	+	(x	+	1)	=	$	51	Resolvemos	el	Equacy³	N:	$$	2x	+1	=	$	51	$$	2x	=	$	50	$$	x	=	\	frac	{50}	{2}	=	$	25,	por	lo	que	el	número	no	es	25.	Resolvemos	la	ecuación	n:	$$	\	frac	{x}	{6}	=	$	15	$$$$	x	=	15	\	CDOT	6	=	$	90	$	en	productos	de	la
tienda	HabÃƒÂa	90.	Cuke	L	es	la	capacidad	de	la	depanización	de	la	ícula	y	la	cantidad	de	agua	que	los	dos	primeros	consumen	Si	sabemos	que	el	tercero	consume	10	litros	en	la	ducha.	Tres	personas	se	bañan:	el	primero	en	tomar	una	ducha	consume	una	quinta	parte	de	la	cantidad	de	depierfree	â;	El	segundo,	un	tercio	de	la	cantidad	restante;	Y	la
tercera,	tres	habitaciones	de	la	cantidad	de	la	primera.	¿Y	si	26	es	el	doble	de	grande	que,	hijo,	hijo?	Equaciä	€	€	en	cuya	solución	es	x	=	25.	La	suma	de	los	dulces	de	los	dos	es	255,	es	decir,	tenemos	EquaciÂ³	N	$$	X	+	\	FRAC	{x}	{2}	=	$	255	$	Añadir	las	fracciones	$$$	\	frac	{3x}	{2}	=	$	255	$$$$	x	=	AC	{255	5	\	CDOT	2}	{3}	=	$	170	uno	tiene
170	dulces	y	el	otro	tiene	170/2	=	85.	ã,	lo	que	hay	en	el	¿cocina?	¿Nos	damos	cuenta	de	que	es	necesario	llegar	al	destino?	Las	masas	de	Cuways	tendrán	más	o	más?	Problema	17	Una	tienda	se	vende	en	dos	tareas	un	tercio	de	su	El	primero	consume	2/35	·	700/3	=	40/3	=	13.33	litros.	Sabemos	que	su	tercera	parte	es	200,	esto	es,	$$	\	frac	{3x}	{4}
=	200	$$,	por	lo	que	la	cuerda	mide	$$	x	=	\	frac	{4	·	200}	{3}	=	266.667	metros.	Al	agregar	su	consecutivo,	obtenemos	51.	SOLUCIÓN	SOLIDA:	X	=	número	menor	La	diferencia	entre	los	dos	es	17,	luego	la	más	grande	es	x	+	17.	MAR	X	Tiempo:	Space	Tour	=	Velocidad	â	€	"Nosotros.	Sepa	que	el	espacio	es	de	1	km	y	la	velocidad	es	de	6km	/	h.	Él
no	conoce	el	precio	de	cada	pieza,	pero	él	sabe	que	la	camisa	es	dos	quintas	que	vale	la	pena.	We	are	called	x	to	the	money	I	had	in	the	piggy	bank	25,	â	€	ƒâ	€	ƒâ	€	ƒâ	€	ƒâ	€	ƒâ	€	ƒâ	€	ƒâ	€	ƒâ	€	ƒâ	€	ƒâ	€	ƒ	The	$	$$	=	25	\	CDOT	4	=	100	$	$	Así	que	en	la	alcancía	100	¬	y	ahora	hay	$$	100	+	25	=	125	\	Euros	$$	problema	8	El	padre	de	Ana	es	de	5	años
menos	que	su	madre	y	la	mitad	de	la	edad	de	la	madre	es	de	23	años.	El	segundo	consume	8	/	105	·	700/3	=	160/9	=	17.77	litros.	Su	cuarta	parte	es	15.	Entonces,	cuando	tenemos	mucho	y	una	variedad	de	unidades,	es	más	fácil	saber	cuándo	es	la	unidad	del	resultado:	$$	10km	=	{40km}	{H}	\	CDOT	T	$	$	CLELLEN	T:	$	$	t	=	\	frac	{10	km}	{40	km}
H	$$	y	ahora,	como	km	se	multiplican	en	el	numerador	y	el	denominador,	podemos	eliminarlos:	$$	t	=	\	frac	{10}	{40}	h	=	\	frac	{1}	{4}	{4}	H	=	0.25h	=	15min	$$	problema	22	¿Qué	se	necesita	para	ir	a	una	distancia	de	108	km	a	una	velocidad	de	120m	/	h?	¿Cuánto	valen	los	pantalones?	$$	10	=	40	\	CDOT	T	$$	Resolvemos	la	ecuación:	$$	t	=	\
frac	{10}	{40}	=	\	frac	{1}	{4}	=	0.25h	$$	Podemos	pasar	tiempo	unos	minutos	(multiplicando	60):	$$	T	=	0.25	\	CDOT	60	=	15	MIN	$	$	NOTA:	Podemos	escribir	las	unidades	en	la	ecuación	y	tratarlas	como	otros	factores.	Solución	X	=	Panta	Panta	Shirt	Valley	2	/	5x.	Doble	X	es	2x	y	media	x	Ã	©	X	/	2.	X	Solución	=	Número	de	pescado	en	tanque
medio	X	/	2	=	Número	de	peces	en	tanque	pequeño	2x	De	peces	de	la	gran	pecera	Como	el	pez	total	en©	56,	³	tenemos	ecuacibalan	#o	Â³	de	primer	grado	n	$$x	+	\frac{2}	+	2x	=	$56	Resolver:	$$3x	+	\frac{x}{2}	=	$56	Necesitamos	agregar	fraAM§	$$\frac{6x}{2}	+	\frac{x}{2}	=	$56$$\frac{7x}{2}	=	$56Â³	n	@	$$x	=	\frac{56\cdot	2}{7}=	$16
fish	in	smallÂ±a:	16/2=8	Pescado	en	la	mediana:	Pescado	grande:	2	AM	​"	16=32	Problema	15	Queremos	distribuir	510	dulces	entre	un	grupo	de	3	o	más	Â±o,	para	que	dos	de	ellos	tengan	la	mitad	de	los	dulces,	pero	uno	de	ellos	tiene	la	mitad	de	los	dulces.	Calcular	la	preAM	del	periódico.	Tenemos	ecuaciways³	n:	$$x	+	2x	+	\frac{x}{2}	+	15	=
$99$	Hemos	resuelto	esto:	$$3x	+	\frac{x}{2}	=	$99-15$$3x	+	\frac{x}{2}	=	$84$	Necesitamos	agregar	fraAM§	$$\frac{6}{2}x	+	\frac{1}{2}x	=	$84$$$$\frac{7}{2}x	=	$84$$$$x	=	\frac{84\cdot	2}{7}=$24	Por	lo	tanto,	el	número	buscado	en©	24.	Soluci³	n	Tenemos	los	siguientes	datos	iniciales:	Equaciayan³	n	del	spa	$$e=v\cdot$	Speed



changeexp	Â³	n:	$$	v_c	=	60	km/h$	Velocidad	del	ciclo:	$$	v_b	=	25km/h$	Cuando	se	encuentran	las	dos	veces,	la	caminata	no	tiene	una	distancia	mayor	que	el	ciclista	(ya	conocía	su	velocidad	a©	mayor).	El	cuarto	de	x©	$$	\frac{1}{4}	\cdot	x	=	\frac{x}{4}$	Por	lo	tanto,	las	tres	cuartas	partes	de	x©	$$	3\cdot	\frac{x}{4}	=	\frac{3x}{4}$
Problema	2	En	cada	caso,	busque	el	número	que	cumple:	Su	doble	m5	en©	35.	Párrafos	13	y	13+17=30.	Escribiremos	la	velocidad	en	km/min.	Sabemos	que	el	total	de	AN©	20AM	Â	​,	$$x	+	\frac{2}{5}x	=	$20$$\frac{5}{5}x	+	\frac{2}{5}x	=	$20$$\frac{7}{5}x	=	$20$$x	=	\frac{20	\cdot	5}	frac{100}{7}=$14.2857Â³	no	válido	a	las	14.29AM	Â	​.
Problema	10	Dado	un	número,	la	suma	de	su	mitad,	su	doble	y	su	triple	A©	55.	Inicialmente,	10	​	año:	Ser:	3AM	​"	25	=	75AM	Â	​	Ana:	25	de	la	mañana	​	Relator	Especial	HAM	​	O:	6AM	​"	25	=	150AN	Â	​	Después	de	³	el	ventilador	especial:	75	+	25	=	,sohlif	soriemirp	siod	sod	mu	ed	secod	ed	oremºÃn	=	X	.opmet	olep	edadicolev	a	laugi	©Ã	laicapse
megaiv	a	euq	somebas	avloseR	.h6	somitlºÃ	so	e	nim84	H2	odacifissalc	oriemirp	o	,otnatroP	$$	h	\	6	=	}h	/	mk	\	5.7	}mk	\	54{	}mk	\	54{	carf	\	=	t	$$	:odacifissalc	omitlºÃ	o	arap	sodad	so	autitsbus	$$	nim	\	84	\	h	\	2	qemis	\	nim	\	06	todc	\	18,0	+	h	\	2	=	h	\	18,0+	h	\	2	=	h	\	18,2	$	:somezif	euq	sotunim	me	e	saroh	me	opmet	o	revercse	arap	$$	nim	\	84	\
h	\	2	qemis	\	h	\	18,2	=	}h	/	mk	\	61{	}mk	\	54{	carf	\	=	T	$	$	:rodecnev	o	arap	sodad	so	som​Ãutitsbus	$$	}v{	}e{	carf	\	=	t	\	worrathgir	\	\	t	todC	\	v	=	e	$$	:o£Ã§Ãauqe	an	sodad	so	riutitsbus	ed	setna	t	o	rapmil	somav	,T	,opmeT	rebas	somereuq	omoc	$	T	todC	\	v	=	e	$$	,©Ã	otsi	,opmet	rop	edadicolev	a	laugi	©Ã	laicapse	oiessap	o	avloseR	.47	e	37	,27
o£Ãs	soremºÃn	so	,otnatroP	$$	27	=	}3{	}612{	carF	\	=	X	$$$	612	=	X3	$$	$$	3-912	=	x3	$$	$$	912	=	3	+	x3	$$	$$	912	=	)2	+	x(	+	)1	+	X(	+	X	$$	,otnatroP	?©Ã	oremºÃn	euQ	.sotunim	me	opmet	o	someretbo	,ossid	m©Ãla	,e	sodad	so	sobma	me	mk	somet	,amrof	atseD	?atraM	ed	e£Ãm	a	met	ªÃcov	edadi	euQ	.mur³Ãf	osson	od	rapicitrap	edop	ªÃcoV
.51	,©Ã	otsi	,atraM	euq	amsem	a	©Ã	e£Ãm	ad	edadi	ad	etrap	ariecret	A	.amilc	ed	sedadinu	setnerefid	somet	$$	h2	=	t	\	,s	/	m5	=	v	$$	sodad	so	somebas	$$	t	todc	\	v	=	e	$$	,©Ã	otsi	,t	opmet	rop	v	edadicolev	a	laugi	©Ã	e	laicapse	oiessap	o	revloseR	.mk	x-05	odajaiv	¡Ãret	atsilcic	o	,ossid	m©ÃlA	.atevag	an	setnatser	so	e	a§Ãuol	raval	ed	aniuq¡Ãm	an
avatse	asac	ad	serehloc	sad	etrap	ariecret	A	61	amelborP	.h	/	mk	5,7	me	zef	o	odacifissalc	omitlºÃ	o	otnauqne	h	/	mk61	ed	aid©Ãm	edadicolev	amu	arap	uerroc	rodecnev	o	,mk54	ed	anotaraM	mu	me	42	amelborp	$$	mk	\	63	=	m	\	00063	=	s	\	0027	todc	\	}s{	}m	\	5{	carf	\	=	t	todc	\	v	=	e	$$	:mk	arap	somassap	e	o£Ã§Ãauqe	an	som​Ãutitsbus
,etnemlaniF	.edadicapac	aus	ad	7/2	©Ã	aug¡Ã	ed	otis³Ãped	o	,asac	amu	mE	02	amelborP	,001	=	52	-	051	:rotc©ÃH	,05	=	52	+	52	:anA	El	otro	no	es	la	mitad	de	x,	es	decir,	X	/	2.	El	problema	9	Carmen	tiene	16	años	y	sus	dos	hermanos	pequeños	son	de	2	y	3	años.	La	cantidad	de	dulces,	cada	uno	lo	tiene	o	lo	tiene:	255,	170	y	85.	Tenemos	dos	sacos
iguales	de	cemento,	pero	uno	está	medio	y	el	otro	es	una	habitación.	2.	La	parte:	x	=	No	hay	medidor	adicional	La	diferencia	entre	los	dos	es	de	17,	y	la	más	pequeña	es	X-17.	Al	mismo	tiempo,	una	caminata	de	la	ciudad	a	60	km	/	hy	un	ciclista	de	la	ciudad	de	25	km	/	h.	Problema	3	Marta	tiene	el	tercio	de	la	edad	de	su	madre.	El	Relator	Especial
Hegal	le	da	a	Ana	y	éster	25	euros	cada	uno.	Es	decir,	$$	0.1667	\	CDOT	60	=	10.002	\	Minutos.	$	En	realidad,	son	exactamente	10	minutos,	pero	recibimos	10.002	porque	abordamos	el	valor	de	1/6.	El	problema	hace	13	hace	5	años	La	edad	de	Ernesto	fue	tres	veces	mayor	que	la	prima	Juan,	que	hace	15	años.	¿Pongamos	un	poco	de	peces	en	cada
tanque	de	peces?	Los	números	son	13	y	13-17	=	-4.	Pero	la	mitad	de	las	cucharas	en	la	caja	³,	15,	se	llevan	a	la	mesa.	Escribo	Matemä	TIMA:	$$	\	FRAC	{x}	{3}	=	$	15	Entonces,	la	edad	de	la	madre	es	X	=	45.	En	el	otro	lado	tenemos	\	(x	/	4	\)	kilos	de	cemento.	$$	v	=	\	frac	{120m}	{h}	=	\	frac	{120:	1000km}	{60min}	$$	Tenga	en	cuenta	que	nos
dividimos	para	1000	para	pasar	de	metros	a	los	metros	de	Kil®	y	multiplicado	por	60	para	ir	por	horas	unos	minutos.	Las	bolsas	son	\	(x	\)	kilos	(cada	una).	¿Ves	alguna	cuchara	en	el	lavaplatos?	Podemos	combinar	30	con	un	expreso	anterior	$$	\	frac	{2x}	{3}	=	$$	30	de	la	cual	obtenemos	$$	x	=	\	frac	{30	\	cdot	3}	{2}	=	$	45	$	en	casa	45	cucharas.
El	trimestre	X-X	/	4.	El	triple	de	X	es	3x,	por	lo	que	su	cuadrado	es	$$	(3x)	^	2	=	3	^	2	\	cdot	x	^	2	=	9x	^	2	$	NOTA:	Utilizamos	que	la	potencia	de	un	producto	es	el	producto	de	las	potencias.	Problema	6	Caminaremos	por	un	camino	de	1	km	a	una	velocidad	de	6	km	/	h.	SoluciÃ	â	n	x	=	nÃƒÂnO	mera	buscamos	x	/	2	es	tu	mitad	2x	es	su	dúo	3x	es	su
triple	.odamina	otiuM	.orem	on​Ãn	oriemirp	o	x	ram	on	¢ÃiculoS	.31	=	x	.e.i	,62	=	x2	,o£Ãtne	,62	©Ã	roiam	od	orbod	O	.ogap	¡Ãj	oriehnid	od	otrauq	mu	ramos	©Ã	euq	,everg	aus	me	sorue	52	odnazimonoce	¡Ãtse	)FRSS(	ecroF	laicepS	O​ÃH	7	amelborP	O	?se	l	euQuC​Ã	.03	a​Ãbah	an	³Â	mUaxiac	aN	?sortem	002	edem	ertsemirt	oriecret	ues	es	adroc	amu
edem	euQuC	o	otnauQ"​Ã	4	amelborP	.otnemic	ed	soliuq	)\2/x(\	somet	ocas	mu	mE	?©Ã	ale	euq	amsem	a	©Ã	nemraC	ed	so£Ãmri	sod	edadi	ad	orbod	od	setna	¡Ãrecetnoca	,esomE	?o§Ãemoc	on	mu	adac	0001	oriehnid	o	em-euuQ​Ã	.so±Âa	53	aroga	met	otsenrE	53	=	5	+	03	=	x	,01$	todc\3	=	5	-	x$$	,©Ã	otsi	,nhoJ	ed	a	sezev	sªÃrt	are	,5-x	,otsenrE	ed
edadi	a	s¡Ãrta	so±Âa	5	.sedadinu	51	ed	©Ã	euq	,sodidnev	sotudorp	ed	edaditnauq	ad	edatem	me	SDIANU	ad	otnemanezamra	ebecer	a​Ãd	amix³Ãrp	A	.x	ed	someramahc	,aicn¢Ãtsid	asse	somebas	o£Ãn	omoC	.1	odnanoicida	oditbo	©Ã	ovitucesnoc	)omix³Ãrp(	ues	,odasiuqsep	oremºÃn	o	x	ajeS	.n	³Âaxiac	an	,oic​Ãni	on	,mavatse	setnatser	sO
$}3{}x{carf\$$	:ajes	uo	,latot	od	o§Ãret	mu	¡Ãh	a§Ãuol	raval	ed	aniuq¡Ãm	an	serehloc	=	x	n	³Â	¢ÃiculoS	?seled	mu	adac	ed	ovitejbo	oa	ragehc	arap	otium	uoromeD	​Ã	​Ã	.sona	01	met	orem	on​Ãn	,otnatroP	01$=}1{}2	todc\	5	5{carf	}1{carf\$$$$$$$$$$$$$5$	=	x}2{}01{carf\	+	x}2{}1{carf\$$$$$$55$	=	x5	+	}2{}x{carf\$$$$$55$	=	x3	+	x2	+
}2{}x{carf\$$	

Ecuaciones	de	primer	grado	.	Las	ecuaciones	lineales	son	las	más	sencillas	de	resolver.	De	forma	general	pueden	escribirse	como	sigue:	ax+b=0	El	valor	de	x	que	la	satisface	se	llama	solución	y	está	dada	por	.	x=-\dfrac{b}{a}	Ejemplo:	2x+5=0	es	una	ecuación	de	grado	1	o	lineal	cuya	solución	viene	dada	por.	x=-\dfrac{5}{2}	Resolución	de
ecuaciones	de	primer	grado	cuya	dificultad	va	aumentado:	ecuaciones	simples,	con	fracciones	(donde	usaremos	el	mínimo	común	múltiplo),	con	paréntesis	y	con	paréntesis	anidados	(unos	dentro	de	otros).	Ecuaciones	con	infinitas	soluciones	y	ecuaciones	sin	solución.	2020-01-29	·	Introducción:	Concepto	de	ecuación.	Antes	de	empezar	con	la
resolución	de	ecuaciones	de	primer	grado	propiamente	dicha,	vamos	a	ver	un	poco	qué	es	una	ecuación..	Una	ecuación	es	una	igualdad	algebraica	que	se	cumple	solamente	para	determinados	valores	de	las	variables	o	incógnitas	(las	letras).	Por	ejemplo,	la	siguiente	igualdad	algebraica	es	una	ecuación:	En	esta	página	resolvemos	10	problemas
mediante	sistemas	de	dos	ecuaciones	lineales	con	dos	incógnitas	(a	excepción	del	problema	6).	Los	métodos	que	se	utilizan	para	resolver	cada	uno	de	los	sistemas	son	sustitución,	igualación	y	reducción.
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